

环五山欢乐骑行活动开启

数百人雨中驰骋赏美景



骑行爱好者从狼山南大门
记者尤炼

晚报讯 细雨朦胧中,湖光山色、深冬风光别有韵味。昨天,由南通日报(集团)联合相关单位举办的“低碳环保出行 共享通城胜景”2024年环五山欢乐骑行暨新春纳福活动在狼山国家森林公园拉开帷幕,200名骑行爱好者冒雨参加活动。骑行者们在雨中驰骋,一路收纳美景,享受骑行带来的快乐。

活动当天,虽然天气阴冷,下着细雨,但骑行者们热情似火,一早聚集在狼山南门前。主办方提前准备200辆永安行和美团共享单车供骑行者们挑选。活动现场,市城管局组织垃圾分类志愿者为骑行者发放宣传单页,倡议引导绿色生活新时尚。南通市城建集团、市市政和园林局、市城管局、市住建局、南通机场、轨道集团等单位组织党员组成先锋队举着队旗参加活动。南通康源物业还邀请服务学校的留学生一同参与,来自越南、老挝、利比里亚、纳米比亚的留学生对这次特殊体验充满期待。“我从没在这么大的公园内骑行过,这里雨天好美。”南通职业大学越南留学生黄孟勇惊叹五山有这般秀美景色,表示下次还要来游玩。

记者李慧

我市成立省内首家社区服务业协会

晚报讯 昨天,南通市社区服务业协会成立大会举行,该协会为全国第六个社区服务业协会和江苏省第一个社区服务业协会,这标志着我市社区服务业的组织和管理进入了一个新的阶段。

南通市社区服务业协会是由南通各市县区养老托育机构、健康服务、清洁服务、法律援助、餐饮服务、

中介服务、家政服务、安保服务、教育培训等社区服务领域的企事业单位自愿组成的全市性、行业性非营利性社会组织。服务对象包括弱势群体、普通居民群众、外来务工人员等各类社区成员。具有上门入户服务、设点集中服务、无偿服务、低偿服务、有偿经营服务等多种服务形式。

记者徐培钦

更俗 剧院



扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668

最新演出信息

郭富城、林家栋、任贤齐主演
《临时劫案》
黄美菊、陈丽君主演
《汉文皇后》(戏曲 越剧)
2月3日19:30——话剧《艺术》
2月26日19:30——杂技剧《如梦长安》

快乐8玩法简单多样、返奖率高,感觉很有趣。快乐8的十种玩法我都有尝试过。这次的中奖号码是按照我平日研究彩票走势图选定的,守了有一段时间了。”在市福彩中心兑奖时,丁先生对工作人员说起了他的购彩经历。

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

南通购彩者喜中快乐8奖金46.8万

1月12日,中国福利彩票快乐8游戏第2024012期开奖,位于海安市新宁南路22号的32060398号投注站一购彩者中出150注“选六中六”,600注“选六中五”,合计奖金高达46.8万元!

据了解,幸运儿丁先生购彩多年,是一个福彩的“铁粉”,尤其喜爱双色球与快乐8。“自从有了快乐8这个游戏后,我就一直在购买。”

丁先生表示,今后还会继续购彩,希望新的一年能延续这份好运气,也会为公益慈善事业贡献自己的力量。

福彩双色球 2元可中1000万

穿越时空遇见您 张謇题材小话剧精彩上演

晚报讯 近日,由南通博物苑出品、小初学生演绎的张謇题材小话剧《穿越时空遇见您》在博物苑报告厅精彩上演。

《穿越时空遇见您》精选了张謇少年、中年、老年三个人生阶段的经典故事,以现在时空中的老师、学生为视角讲述,通过四幕剧的方式再现了张謇的家国情怀与实业救国的远大抱负。

该剧目从公开招募小演员到演出完成约半年时间,剧中张謇及其同学、

挚友等30多个角色均由8~15岁的少年儿童扮演。

对于能在博物馆里学习和表演话剧,孩子们都感到非常兴奋。他们说,以前没有接触过话剧,感觉非常新奇。虽然每周的排练很辛苦,尤其是在最后联排阶段,每天都需要集中练习,但特别充实和开心,不仅让他们对张謇这位历史人物有了更深刻的了解,还锻炼了能力,收获了友谊。

通讯员周燕 记者杨镇潇



灯笼长廊

昨天,游客从灯笼长廊边走过。当天,狼山景区布置一新,喜迎龙年新春佳节,景区佛光大道架起红红火火的灯笼长廊。

记者尤炼

发运数量较大 运转总体平稳 我市部分快递春节不打烊

晚报讯 “一些快递没能及时拿到手,是不是春节前夕快递员工开始放假了?”昨天,多个市民向本报新闻热线反映情况。当日,记者分别采访了我市韵达、顺丰、中通、圆通快递,了解到今年节前家纺类的快递发运数量较大,但运转总体平稳有序。

南通顺丰有关负责人介绍,今年整体快递量较去年增长30%左右。年前高峰从1月24日开始,有明显的上浮,主要受到电商“年货节”的影

响,从南通发往外地的家纺类快件量居多。

南通中通有关负责人介绍,2月1日到5日可能受到不良天气干扰,由外地发往南通的快递的时效性会受到影响。

对于南通圆通来说,目前一切运行正常,春节期间也不“打烊”,预判年后的快递业务量的提升在初四、初五前后。

记者奚柯柯 周朝晖